

Na podlagi 6. člena Pravilnika o pogojih, načinu in kriterijih za pridobivanje sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini Gornja Radgona (Ur. list RS št. 35/95) je Občinski svet občine Gornja Radgona na svoji seji dne 14.10.1997 sprejel

RAZPIS

za pridobivanje sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini Gornja Radgona iz

sredstev občinskega proračuna občine G. Radgona v višini 12.500.000,00 sit

sredstev Pomurske banke, d.d. M.Sobota bančna skupina Nove Ljubljanske banke v višini 37.500.000,00 sit.

Sredstva se dodeljujejo za naslednje namene:

samozaposlovanje

širitev poslovanja

ustanavljanje oz. soustanavljanje družb, katerih ustanovitev bo imela pomembnejšo korist lokalnega pomena.

Skupna višina razpisanih sredstev znaša 50.000.000 sit in se razdeli:

50 % oz. 25.000.000 sit za namene samozaposlovanja

50 % oz. 25.000.000 sit za namene razširitve poslovanja.

Za samozaposlovanje se podeli kredit posameznemu subjektu v višini 10.000 DEM po srednjem tečaju Banke Slovenije na dan razpisa kredita.

Za razširitev poslovanja se podeli kredit posameznemu prosilcu v višini 20.000 DEM po srednjem tečaju Banke Slovenije na dan razpisa kredita.

Sredstva kredita se dodeljujejo z obrestno mero TOM+5 %, z dobo vračanja kredita 3,5 let, vključno z enoletnim moratorijem.

Prosilci sredstev lahko vložijo prošnjo za kredit le za enega od navedenih namenov. Prošnja se posreduje za realizacijo posameznega namena od 1.1.1997 dalje.

Sredstva lahko pridobijo:

samostojni podjetniki- posamezniki,

družbe v zasebni lasti,

pravne osebe, ki se uvrščajo med malo gospodarstvo in so v zasebni lasti,

zasebniki, ki opravljajo dejavnost s področja javnih zavodov.

Prosilci iz 1. in 3. točke se morajo zaposliti v roku enega (1) leta od sklenitve posojilne pogodbe.

Prosilci iz 2. točke morajo ob vložitvi prošnje za kredit biti v rednem delovnem razmerju v svojem podjetju.

Prosilci morajo biti v rednem delovnem razmerju po odobritvi kredita najmanj enako dobo kot bodo vračali kredit.

Sedež obratovalnice oz. podjetja in kraj investicije morata biti na območju občine Gornja Radgona.

Sredstva se prednostno dodelijo prosilcem, ki poleg splošnih

pogojev in pogojev, ki jih zahteva banka, v največji meri izpolnjujejo še naslednje kriterije:

opravljajo oz. bodo opravljali dejavnost, ki v občini (KS, kraju) niso razvite,

ustanavljajo nove proizvodne in storitvene kapacitete in ustvarjajo možnost zaposlitve za nedoločen čas,

razširjajo in odpirajo nova delovna mesta v obstoječih proizvodnih in storitvenih dejavnostih,

opravljajo oz. bodo opravljali dejavnost, ki zagotavlja sodoben tehnološki in ekološki delovni proces,

opravljajo oz. bodo opravljali dejavnost, ki je izvozno usmerjena ali nadomešča uvoz.

Prošnje za pridobitev sredstev kredita se vložijo v 15 dneh od dneva objave razpisa oz. najpozneje do 1.12.1997.

Prosilci, ki vlagajo prošnjo za namen samozaposlitve, morajo imeti opravljen tečaj iz osnovnega znanja o podjetništvu.

Prošnja mora poleg osnovnih podatkov (navedbo prosilca z naslovom in tel. št. dostopnosti prosilca, višino zaprosenih sredstev, namen pridobitve sredstev) vsebovati:

poslovni načrt

dokazilo o izpolnjevanju pogojev za opravljanje dejavnosti

dokazilo, da je občan, ki vlagi prošnjo za namen samozaposlitve, opravil tečaj iz osnovnega znanja o podjetništvu.

pri razširitvi poslovanja:

kupoprodajno pogodbo za nakup poslovnih prostorov

predračun ali kupoprodajno pogodbo za nakup ali generalno popravilo opreme

gradbeno dovoljenje oz. priglasitev del za gradnjo ali adaptacijo poslovnih prostorov

pogodbo za večji posel, ki pomeni trajnejšo razširitev poslovanja

predračun za projekte, ko gre za obsežnejšo novo dejavnost

izjava o nameravani zaposlitvi

potrdilo o zaposlitvi v svojem podjetju oz. družbi

napoved za odmero davka od dohodkov iz dejavnosti, zaključno bilanco stanja in uspeha za leto 1996 ali potrdilo o vpisu v register pri Durs (samo za podjetnike, ki so pričeli s poslovanjem po 1.1.1997)-

samostojni podjetnik

bilanco uspeha in bilanco stanja za leto 1996 - podjetje oz. družba

potrdilo o plačanih davkih in prispevkih

novi zemljiškoknjižni izpisek za potrebe zavarovanja kredita.

Prošnja se vložijo pri Odseku za gospodarstvo in družbene dejavnosti občine Gornja Radgona, Partizanska 13, 9250 G. Radgona.

O odločitvi bodo prosilci obveščeni v roku 45 dni od dneva razpisa.

Nepopolnih vlog komisija ne bo obravnavala.

Štev.: 313-2/97

OBČINA
GORNJA RADGONA